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Результати навчання.  

здатність визначати способи формалізації й реалізації cутності і змісту 

організації праці на підприємстві; 

здатність визначати основні етапи становлення і розвитку наукової 

організації праці; зміст проблем за основними напрямками; 

здатність здійснювати обґрунтований вибір системи показників 

економічної ефективності вдосконалення організації праці та визначати 

методи їх розвитку;   

здатність визначати місце трудового процесу в сукупному виробничому 

процесі; 

здатність визначати соціально-економічне значення процесів поділу і 

кооперування праці, їх зв’язок і взаємодію; 

здатність визначати функції, системи і форми обслуговування робочих 

місць відповідно до типу виробництва, що проектується або типу 

виробництва, що існує на підприємстві; 

здатність до визначення поняття атестації робочого місця, порядку 

проведення атестації робочих місць; 

здатність аналізувати і оцінювати умови праці на виробництві та 

визначати напрями їх поліпшення; 

здатність визначати методи раціоналізації режимів праці та відпочинку. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни: “Статистика”, 

“Економіка праці”, “Демографія”, “Інформатика”, “Економетрика”. 

 

Зміст.  

Сутність і завдання організації та нормування праці. Організація 

трудових процесів. Аналіз трудового процесу і затрат робочого часу. 

Колективні форми організації праці. Організація і обслуговування робочих 

місць. Умови праці. Організація і нормування праці керівників і фахівців. 

Управління організацією і нормуванням праці на підприємстві. 
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Методи навчання. Лекції, практичні та семінарські заняття, розгляд 

кейсів, презентації. 

 

Методи оцінювання.  

− поточний контроль (опитування на лекційних заняттях, вирішення 

практичних завдань, контрольні роботи); 

− модульний контроль (колоквіуми); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


